



虽然《小时代》被媒体批得七零八落,而导演郭敬明却很勤奋地全国跑场子,昨天他应奥斯卡院线之邀带着主演“hold住姐”谢依霖、陈学冬现身郑州,由于最近四处奔波,本就瘦弱的郭敬明更显疲惫。对于《小时代》的批评,郭敬明早已有了免疫力,他毫不费劲地巧妙抵挡着质疑,更抛出“红楼梦”、“盖茨比”,强调写“物质”中外均早已有之,他并非第一个。而帅气的陈学冬一开口,充满磁性的声音便引来女粉丝的尖叫和呐喊。

郑州晚报记者 苏瑜 实习生 周元杰/文
郑州晚报记者 白韬/图

在一片骂声中,《小时代》票房过4亿了 郭敬明郑州回应质疑—— 《红楼梦》更物质 骂我的都戴着有色眼镜 《小时代》还要拍三部续集,导演均是郭敬明

谁拍一部《雷锋》把全中国人都变成活雷锋?

无论《小时代》算不算一部好电影,它毫无疑问都会载入中国电影史册。《小时代》引起的争议中,太物质、太浮华最被诟病,郭敬明坦言不会因此在今后变得“不物质”,他甚至拿《红楼梦》《了不起的盖茨比》来做比较:“《红楼梦》也描写了那样一种极端的物质生活,‘白玉为堂金作马’嘛。《小时代》也一样,物质只是道具,道具只是为电影服务,没有哪部电影是为了道具而拍的。请大家不要过于关注偏离电影本身的东西。我的电影是为了表现这一代年轻人在面对这个物质社会所做的选择,他们究竟是巨服,还是驾驭。”

面对电影“价值观”的质问,郭敬明很洒脱地说:“每个人都想过好的生活,难道想享受生活有错吗?一个人的价值观不是一张50元钱的电影票就能改变的,如果是这样,那拍一部《雷锋》,把全中国人都变成活雷锋好了。”

如果说郭敬明以前是精明的作家,现在则是聪明的导演,“4个男主角都有半裸镜头,他很清楚电影是拍给谁看的。”对于过于迎合90后女观众的质疑,郭敬明更是有些恼火:“我当然不是什么都可以拍,你想要看色情片,我就没有办法拍。而且,我知道你们一定都很想看。”

郭敬明说,不同的人从《小时代》中能看到不同的内容,他想要告诉观众的是“要付出什么样的代价,才能拥有这样的生活”。

骂《小时代》的都是没看过电影的、邪恶的?

对于网络的批评,郭敬明表示虚心接受其中一部分,如镜头语言、场面调度等电影技术性问题,“我是新导演嘛,可以理解,给自己打60分吧。”但是,他再次强调不接受一些刻意的抹黑,网络上骂他的都是邪恶的、戴着有色眼镜的影评人和媒体人,“很多人就是为了抹黑而抹黑,他们连片子都没有看过,就凭感觉来骂,完全是想吸引人的眼球。还有的观众在没有看到电影前就在网站上打出低分,说它拍得多烂,这些都不客观。”

有影评人甚至用“意淫”来形容这部片子,但谁也无法否认,这部情节空洞、人物单薄、价值观混乱的电影,精准地

迎合了郭敬明的粉丝,尤其是那些十几二十岁的女粉丝。“很多90后观众就觉得《小时代》真的很好看,可能会给这部电影打90分或者100分,但对于一些年纪更大的观众来说,就给这部电影打30分或40分,其实无所谓,我根本也不是拍给这些人看的,因为他们根本不是这种类型片的观众,我不指望8岁到80岁的观众都喜欢看一种电影。”郭敬明说,“真正看过这部电影的人会明白我想表达的东西。”

郭敬明回击记者直言:“你喜欢的和16岁少女喜欢的肯定不一样,16岁少女见到柯震东会尖叫,你会吗?”

《小时代》还将再拍三部,导演均是郭敬明

面对记者对续集拍摄的追问,郭敬明谦虚而略带讨好地说:“这还要看老板的意思,看票房能不能达到老板的满意。希望郑州的观众能多多地支持我们。”

《小时代》的票房节节高升,至7月7日票房已突破4亿元。该片在不足80天套拍了两部电影,拍摄成本4500万元,能够取得这样的票房成绩已是稳赚不赔,郭敬明再执导筒自然是对续集的票房信心十足。

记者获悉,国家新闻出版广电总局电影局的官网上公布的2013年6月(上月)全国电影剧本(梗概)备案、立项公示的通知,《小时代》续集三部曲榜上有名,分别是《小时代:青木时代》、《小时代:锋锐时

代》和《小时代:鸣钻时代》,三部戏的导演都是郭敬明。

在立项公示的通知上,《小时代:青木时代》出现在了合拍片那一栏,剧情随之曝光,“毕业制作圆满落幕,顾里的生日宴会随之到来,但谁也没有想到,这是一场枪林弹雨的鸿门宴。顾里与南湘的男友席城的苟且往事被揭,导致姊妹反目、兄弟闹墙。一系列变故接踵而来。”而其余两部的故事梗概依然比较模糊。

在粉丝们的邀请下,郭敬明、谢依霖、陈学冬都现场学起了河南话,当“得劲”、“中”从偶像们的口中说出来,粉丝们将气氛再次推向高潮。

金曲奖萧敬腾林忆莲称王封后 周董都露胸肌了 结果还是空手而归



6日晚,第24届台湾金曲奖揭晓,萧敬腾问鼎歌王,以旧疾复发为由缺席的林忆莲,毫无悬念地成为最大赢家,凭《盖亚》首次封后,同时包揽最重量级的最佳国语专辑、最佳编曲人、最佳专辑制作人等4项大奖。

颁奖典礼前就已是这届“金曲奖”大热的林忆莲,凭着在专辑《盖亚》的出色表现,获得了6项大奖的提名。率先与常石磊夺得了“最佳专辑制作人奖”的林忆莲,随后又一举夺得“最佳国语女歌手奖”。不过,林忆莲未能亲自到场领奖。

最耀眼的还属已经升格为“老前辈”的“双J”周杰伦、蔡依林,虽在奖项上陪跑,却唱作俱佳足足抢尽风头,连陈年恋情都搬上台面。已成“过去式”的他们,一上台就被主持人陶晶莹和观众起哄“抱一下”。蔡依林以《大艺术家》获得“最佳年度歌曲奖”,她笑得合不拢嘴,进出“超爽的!我的妈呀!”引来台下一阵大笑。

即便如此,本届金曲奖还是遭到了大批网友吐槽,红毯加颁奖礼近6小时的拉力战,被质疑尿点太多,让人持久犯困。 宗和

李咏年薪千万签约安徽卫视?

坊间屡传离开央视恢复自由身之后的李咏片酬暴涨。昨天有知情人在微博透露:李咏如今身价确实涨了很多,安徽卫视开出年薪千万的条件,欲签约李咏担任台里“一哥”,而李咏即将于7月底正式入主安徽卫视加盟新《超级演说家》,搭档鲁豫主持新节目。

据悉,这种“经纪约”的合作形式较为自由,不涉及人事档案归属等问题,双方目前就一些细节问题还在接洽中。记者采访到李咏的经纪人杨小姐,她表示:“咏哥他们一家都在度假,暂时没有回应的打算,到时候咏哥可能会有个统一的回应。” 曾乐

《金刚王》欲重现少林真功夫

由罗永昌执导,释延能、刘承俊和南贤俊等主演的新功夫电影《金刚王·死亡救赎》近日将镜头对准少林寺,打出“第四代功夫电影”的大旗,意欲重现“少林真功夫”。

片中饰演“金刚王”的释延能是少林第32代俗家弟子,曾在《新少林寺》《西游·降魔篇》等片中展露功夫天赋。释延能称,作为在功夫电影中摸爬滚打十余年的配角,终于在《金刚王》里担任主角,他要毫无保留地拿出自己在少林寺修行10年的少林真功夫。金牌制片人庞洪认为:“中国功夫经历了李小龙、李连杰、甄子丹等演员的摸索,如今却走入功夫不够特技凑的窘境,《金刚王》要让世界重新认识中国功夫!” 小辉